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<回答率>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 未回答数
医学部 95.1% 1088 1144 56
スポーツ健康科学部 59.5% 2941 4939 1998
1医療看護学部 60.0% 417 695 278
2保健看護学部 85.0% 1352 1590 238
3国際教養学部 34.1% 897 2627 1730
4保健医療学部 82.9% 1374 1658 284
5医療科学部 74.2% 493 664 171
健康データサイエンス学部 55.0% 319 580 261
6★全学部合計 63.9% 8881 13897 5016
7 ※1 緑⾊背景は上位１学部・研究科

※2 橙⾊背景は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）

※4 医学部は1年⽣のみ対象

【学部】 2023年度(後期) 学⽣授業アンケート 集計結果　 【演習科⽬】
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。

(M1のみ)
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<あなた⾃⾝について>
質問１．授業の⽬的、到達⽬標、求められる課題を事前に把握できていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 525 48.3% 368 33.8% 154 14.2% 27 2.5% 14 1.3% 4.25
スポーツ健康科学部 1175 40.0% 1310 44.5% 349 11.9% 79 2.7% 28 1.0% 4.20
医療看護学部 243 58.3% 151 36.2% 17 4.1% 5 1.2% 1 0.2% 4.51
保健看護学部 547 40.5% 591 43.7% 165 12.2% 44 3.3% 5 0.4% 4.21
国際教養学部 568 63.3% 265 29.5% 42 4.7% 12 1.3% 10 1.1% 4.53
保健医療学部 843 61.4% 472 34.4% 52 3.8% 5 0.4% 2 0.1% 4.56
医療科学部 165 33.5% 224 45.4% 80 16.2% 16 3.2% 8 1.6% 4.06
健康データサイエンス学部 127 39.8% 144 45.1% 44 13.8% 3 0.9% 1 0.3% 4.23
★全学部合計 4193 47.2% 3525 39.7% 903 10.2% 191 2.2% 69 0.8% 4.30

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 486 44.7% 390 35.8% 164 15.1% 34 3.1% 14 1.3% 4.19
スポーツ健康科学部 1097 37.3% 1362 46.3% 393 13.4% 59 2.0% 30 1.0% 4.17
医療看護学部 248 59.5% 148 35.5% 17 4.1% 4 1.0% 0 0.0% 4.53
保健看護学部 565 41.8% 604 44.7% 161 11.9% 18 1.3% 4 0.3% 4.26
国際教養学部 564 62.9% 258 28.8% 49 5.5% 20 2.2% 6 0.7% 4.51
保健医療学部 825 60.0% 480 34.9% 64 4.7% 5 0.4% 0 0.0% 4.55
医療科学部 155 31.4% 230 46.7% 91 18.5% 13 2.6% 4 0.8% 4.05
健康データサイエンス学部 109 34.2% 145 45.5% 57 17.9% 8 2.5% 0 0.0% 4.11
★全学部合計 4049 45.6% 3617 40.7% 996 11.2% 161 1.8% 58 0.7% 4.29

学部
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質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 399 36.7% 254 23.3% 245 22.5% 127 11.7% 63 5.8% 3.73
2スポーツ健康科学部 841 28.6% 858 29.2% 673 22.9% 438 14.9% 131 4.5% 3.63
3医療看護学部 164 39.3% 121 29.0% 78 18.7% 44 10.6% 10 2.4% 3.92
4保健看護学部 403 29.8% 364 26.9% 351 26.0% 201 14.9% 33 2.4% 3.67
5国際教養学部 448 49.9% 261 29.1% 120 13.4% 55 6.1% 13 1.4% 4.20
6保健医療学部 685 49.9% 364 26.5% 189 13.8% 105 7.6% 31 2.3% 4.14
7医療科学部 87 17.6% 84 17.0% 141 28.6% 118 23.9% 63 12.8% 3.03
7健康データサイエンス学部 95 29.8% 99 31.0% 71 22.3% 40 12.5% 14 4.4% 3.69
★全学部合計 3027 35.4% 2306 26.9% 1797 21.0% 1088 12.7% 344 4.0% 3.77

学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 519 47.7% 399 36.7% 113 10.4% 33 3.0% 24 2.2% 4.25
スポーツ健康科学部 1145 38.9% 1359 46.2% 349 11.9% 63 2.1% 25 0.9% 4.20
医療看護学部 257 61.6% 139 33.3% 18 4.3% 3 0.7% 0 0.0% 4.56
保健看護学部 571 42.2% 609 45.0% 147 10.9% 25 1.8% 0 0.0% 4.28
国際教養学部 566 63.1% 262 29.2% 46 5.1% 13 1.4% 10 1.1% 4.52
保健医療学部 831 60.5% 467 34.0% 64 4.7% 11 0.8% 1 0.1% 4.54
医療科学部 150 30.4% 231 46.9% 87 17.6% 18 3.7% 7 1.4% 4.01
健康データサイエンス学部 114 35.7% 146 45.8% 53 16.6% 6 1.9% 0 0.0% 4.15
★全学部合計 4039 47.2% 3466 40.5% 824 9.6% 166 1.9% 67 0.8% 4.31

学部
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 503 46.2% 400 36.8% 134 12.3% 29 2.7% 22 2.0% 4.23
スポーツ健康科学部 1126 38.3% 1305 44.4% 406 13.8% 70 2.4% 34 1.2% 4.16
医療看護学部 244 58.5% 139 33.3% 28 6.7% 5 1.2% 1 0.2% 4.49
保健看護学部 549 40.6% 610 45.1% 167 12.4% 22 1.6% 4 0.3% 4.24
国際教養学部 558 62.2% 249 27.8% 61 6.8% 19 2.1% 10 1.1% 4.48
保健医療学部 828 60.3% 464 33.8% 67 4.9% 14 1.0% 1 0.1% 4.53
医療科学部 140 28.4% 226 45.8% 96 19.5% 20 4.1% 11 2.2% 3.94
健康データサイエンス学部 117 36.7% 130 40.8% 58 18.2% 12 3.8% 2 0.6% 4.09
★全学部合計 3948 46.1% 3393 39.6% 959 11.2% 179 2.1% 83 1.0% 4.28

学部
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<授業の内容について>
質問６．教員（補助員を含む）は、事前説明（模擬、演習、作業⼿順等）を⼗分に⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 522 48.0% 412 37.9% 121 11.1% 17 1.6% 16 1.5% 4.29
スポーツ健康科学部 1185 40.3% 1333 45.3% 334 11.4% 58 2.0% 31 1.1% 4.22
医療看護学部 247 59.2% 139 33.3% 20 4.8% 11 2.6% 0 0.0% 4.49
保健看護学部 585 43.3% 606 44.8% 141 10.4% 20 1.5% 0 0.0% 4.30
国際教養学部 575 64.1% 239 26.6% 56 6.2% 19 2.1% 8 0.9% 4.51
保健医療学部 845 61.5% 456 33.2% 57 4.1% 12 0.9% 4 0.3% 4.55
医療科学部 191 38.7% 230 46.7% 57 11.6% 10 2.0% 5 1.0% 4.20
健康データサイエンス学部 123 38.6% 135 42.3% 50 15.7% 10 3.1% 1 0.3% 4.16
★全学部合計 4150 48.5% 3415 39.9% 786 9.2% 147 1.7% 64 0.7% 4.34

学部
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 516 47.4% 414 38.1% 127 11.7% 13 1.2% 18 1.7% 4.28
スポーツ健康科学部 1142 38.8% 1369 46.5% 358 12.2% 45 1.5% 27 0.9% 4.21
医療看護学部 251 60.2% 144 34.5% 19 4.6% 3 0.7% 0 0.0% 4.54
保健看護学部 567 41.9% 591 43.7% 171 12.6% 21 1.6% 2 0.1% 4.26
国際教養学部 562 62.7% 257 28.7% 58 6.5% 13 1.4% 7 0.8% 4.51
保健医療学部 838 61.0% 458 33.3% 65 4.7% 10 0.7% 3 0.2% 4.54
医療科学部 182 36.9% 242 49.1% 59 12.0% 4 0.8% 6 1.2% 4.20
健康データサイエンス学部 114 35.7% 146 45.8% 55 17.2% 3 0.9% 1 0.3% 4.16
★全学部合計 4058 47.4% 3475 40.6% 857 10.0% 109 1.3% 63 0.7% 4.33

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問８．教員（補助員を含む）のアドバイスや指導はわかりやすく、知識や技能を獲得するのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 521 47.9% 416 38.2% 117 10.8% 19 1.7% 15 1.4% 4.30
スポーツ健康科学部 1215 41.3% 1301 44.2% 329 11.2% 66 2.2% 30 1.0% 4.23
医療看護学部 266 63.8% 122 29.3% 19 4.6% 9 2.2% 1 0.2% 4.54
保健看護学部 556 41.1% 616 45.6% 160 11.8% 19 1.4% 1 0.1% 4.26
国際教養学部 574 64.0% 236 26.3% 56 6.2% 19 2.1% 12 1.3% 4.49
保健医療学部 840 61.1% 452 32.9% 63 4.6% 15 1.1% 4 0.3% 4.53
医療科学部 180 36.5% 230 46.7% 67 13.6% 11 2.2% 5 1.0% 4.15
健康データサイエンス学部 119 37.3% 143 44.8% 45 14.1% 11 3.4% 1 0.3% 4.15
★全学部合計 4152 48.5% 3373 39.4% 811 9.5% 158 1.8% 68 0.8% 4.33
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質問９．授業に際し、教員（補助員を含む）は、学⽣の取り組み（問題の発⾒や解決）を⽀援するような情報提供を⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 518 47.6% 420 38.6% 120 11.0% 16 1.5% 14 1.3% 4.30
スポーツ健康科学部 1226 41.7% 1294 44.0% 340 11.6% 56 1.9% 25 0.9% 4.24
医療看護学部 266 63.8% 122 29.3% 19 4.6% 9 2.2% 1 0.2% 4.54
保健看護学部 585 43.3% 615 45.5% 138 10.2% 14 1.0% 0 0.0% 4.31
国際教養学部 581 64.8% 240 26.8% 48 5.4% 17 1.9% 11 1.2% 4.52
保健医療学部 831 60.5% 456 33.2% 73 5.3% 11 0.8% 3 0.2% 4.53
医療科学部 184 37.3% 241 48.9% 55 11.2% 8 1.6% 5 1.0% 4.20
健康データサイエンス学部 120 37.6% 145 45.5% 45 14.1% 8 2.5% 1 0.3% 4.18
★全学部合計 4191 48.9% 3388 39.6% 793 9.3% 131 1.5% 59 0.7% 4.35
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質問10．教員（補助員を含む）は、学⽣が⾃ら考えたり、⾏動したりすることを促しましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 523 48.1% 417 38.3% 113 10.4% 19 1.7% 16 1.5% 4.30
スポーツ健康科学部 1263 42.9% 1291 43.9% 324 11.0% 38 1.3% 25 0.9% 4.27
医療看護学部 265 63.5% 130 31.2% 18 4.3% 3 0.7% 1 0.2% 4.57
保健看護学部 606 44.8% 606 44.8% 131 9.7% 8 0.6% 1 0.1% 4.34
国際教養学部 587 65.4% 233 26.0% 53 5.9% 14 1.6% 10 1.1% 4.53
保健医療学部 843 61.4% 464 33.8% 60 4.4% 4 0.3% 3 0.2% 4.56
医療科学部 186 37.7% 239 48.5% 59 12.0% 5 1.0% 4 0.8% 4.21
健康データサイエンス学部 116 36.4% 147 46.1% 46 14.4% 9 2.8% 1 0.3% 4.15
★全学部合計 4273 49.9% 3380 39.5% 758 8.9% 91 1.1% 60 0.7% 4.37
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質問11．教員（補助員を含む）は、グループワーク、グループディスカッション、学⽣の個別的な状況に合わせた助⾔を⾏う等、
              学⽣の理解や技能の獲得を助けるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 511 47.0% 412 37.9% 125 11.5% 24 2.2% 16 1.5% 4.27
スポーツ健康科学部 1206 41.0% 1265 43.0% 375 12.8% 67 2.3% 28 1.0% 4.21
医療看護学部 264 63.3% 132 31.7% 16 3.8% 4 1.0% 1 0.2% 4.57
保健看護学部 607 44.9% 581 43.0% 143 10.6% 17 1.3% 4 0.3% 4.31
国際教養学部 574 64.0% 237 26.4% 56 6.2% 16 1.8% 14 1.6% 4.49
保健医療学部 841 61.2% 433 31.5% 84 6.1% 13 0.9% 3 0.2% 4.53
医療科学部 186 37.7% 233 47.3% 62 12.6% 8 1.6% 4 0.8% 4.19
健康データサイエンス学部 108 33.9% 136 42.6% 60 18.8% 11 3.4% 4 1.3% 4.04
★全学部合計 4189 48.9% 3293 38.5% 861 10.1% 149 1.7% 70 0.8% 4.33
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